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НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 28 / 08.03.2011 г. 

 

 

Днес, 08.03.2011 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев - председател 

на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 

установяване на административно нарушение № 8 / 13.01.2011 г., съставен от …, на 

длъжност старши експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на 

установяване на нарушението … и …, срещу “Радио Вива” ЕООД, ЕИК: 040438145, с 

адрес: гр. София, п.к 1330, район „Красна поляна”, ж.к „Разсадника”, бл.30, вх. А, ет.3, 

ап.7 представлявано от Даниел Кирилов Божилов- управител, адрес за кореспонденция: 

гр. София 1000, П.К 42 за следното: 

На  20.12.2010 г., след  проверка  на служебна преписка № 94-00-411/2010 г., 

образувана по  жалба от  д-р Димитър  Стефанов Бушандров, експерт на СЕМ е 

установил: 

Жалбата от д-р Димитър Бушандров от гр. Сливен, е постъпила в СЕМ на 

07.07.2010 г. (под вх. № 94-00-411). Жалбоподателят твърди, че е лице, засегнато в 

предаването “На шестия ден” с водещ Илиана Беновска, излъчено на 27.03.2010 г. по 

програма “Радио К 2” на доставчика на линейни медийни услуги “Радио Вива” ЕООД. 

Към жалбата си д-р Бушандров прилага и копие от Искане до “Радио Вива” 

ЕООД, с което, като се позовава на чл. 14, ал. 3  и  на чл. 7 от Закона за радиото и 

телевизията, иска да му бъдат предоставени: 

- името на доставчика на медийната услуга, седалище и адрес на управление; 

адрес на електронната поща, страницата в интернет и телефони за контакти; 

- копие от запис на посоченото радиопредаване в пълен обем (съгласно чл. 14, 

ал. 3 от ЗРТ  “лице, което твърди, че е засегнато в предаване, има право на достъп до 

съответния архив и на копие от записа, направено за негова сметка”); 

- копие от съответния архив и други книжа (списък на пациенти, за които се 

твърди в предаването, че са включени от д-р Бушандров като лица, спрямо които е 

извършвана медицинска дейност), станали основание за излъчване на предаването. 

Искането е връчено на водещата на предаването “На шестия ден” г-жа Илиана 

Беновска, видно от приложените към жалбата на д-р Димитър Бушандров копия от 

обратни разписки (ИД PS 8801 000ОFL  M  и ИД PS 8801 000OF5  6 от 08.06.2010 г.). 

В жалбата си д-р Бушандров твърди, че доставчикът на линейни медийни услуги 

“Радио Вива” ЕООД, създаващ  радиопрограма “Радио К 2”,  не е изпълнил  

задължението си по закон, като не му е предоставил исканата информация и копие от 

запис на предаването “На шестия ден”, излъчено  на 27.03.2010 г. по програма “Радио К 

2”. С посочената жалба д-р Бушандров иска от СЕМ да предприеме съответните мерки 

спрямо “Радио Вива” ЕООД с оглед изпълнение на разпоредбите на Закона. 

Във връзка с жалбата на д-р Димитър Бушандров  е отправено запитване до 

Управителя на доставчика на линейни медийни услуги “Радио Вива” ЕООД г-н Даниел 
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Божилов, с копие до г-жа Илиана Беновска, Управител на “Радио К 2” ЕООД, с искане 

за срочен отговор на въпроса: предоставени ли са на д-р Бушандров, засегнатото лице, 

исканите материали, ако не са – по каква причина; изпратено е и копие от самата жалба 

(писмо изх. № 94-00-411/09.07.2010 г.). 

На 21.10.2010 г. (писмо вх. № 94-00-411) в електронната поща на СЕМ постъпва 

отговор от името на г-жа Илиана Беновска и г-н Даниел Божилов, в който те твърдят – 

без да представят надлежни доказателства, че на д-р Димитър Бушандров е предоставен 

запис на исканото от него предаване, като същевременно е информиран, че записи  

могат да бъдат изтеглени  и от архива на предаването (”На шестия ден”) от интернет 

страницата на радиото, и че той може да се възползва от  правото си на отговор, без 

ограничение във времето (въпрос, който д-р Бушандров не е засегнал в искането си). 

На 22.10.2010 г. от СЕМ е изпратен  отговор до д-р Димитър Бушандров; на 

същия е изпратено копие от отговора на г-жа Беновска и г-н Божилов, като му се 

напомня, че правото му на отговор в програмата “Радио К 2” е гарантирано от чл. 10, 

ал. 1, т. 7 от Закона за радиото и телевизията, а доставчиците на медийни услуги се 

ръководят в своята дейност от принципите на запазване на тайната на източника на 

информация (чл. 10, ал. 1, т. 3 от ЗРТ). Длъжностните лица уведомяват лицето, че 

смятат преписката за приключена. 

На 27.10.2010 г. в Съвета за електронни медии постъпва възражение от д-р 

Димитър Бушандров, в което той твърди, че  не е удовлетворен от  извършената от 

СЕМ проверка,  като отново напомня исканията си, посочени в първоначалната му 

жалба  до Съвета от 07.07.2010 г. 

Във връзка с новопостъпилото на 27.10.2010 г. от д-р Димитър Стефанов 

Бушандров  възражение  и на основание чл. 14, ал. 4 от ЗРТ, е извършена нова 

проверка, като е отправено искане до Управителя на доставчика на линейни медийни 

услуги “Радио Вива “ ЕООД г-н  Даниел Божилов, с копие до г-жа Илиана Беновска,  за 

представяне в СЕМ  на информация (налично доказателство – копие от писмо с обратна 

разписка или др.) относно  предоставен на засегнатото лице  запис на предаването “На 

шестия ден”,  излъчено на 27.03.2010 г. по програма “Радио К 2”. 

По повод искането на СЕМ, г-жа  Илиана Беновска  и г-н Даниел Божилов , с  

писмо вх. № 94-00-411 от 14.12.2010 г. препращат копие от кореспонденцията  по 

темата; в отговора си уточняват,  че няма какво да добавят и че на д-р Бушандров му е 

обяснено, че  записът е на разположение на интернет сайта на радиото; че има 

потвърждение от него, че записът е изтеглен; в писмото се посочва, че  записът на 

предаването е предаден на засегнатото лице д-р Димитър Бушандров  лично от 

управителя на “Радио Вива” ЕООД  г-н Даниел Божилов. В допълнение, ще изпратят 

записа и по електронната поща на д-р Бушандров. Писмени доказателства за горните 

твърдения  не са представени в СЕМ и липсва писмо от  “Радио Вива” ЕООД. 

Съгласно чл. 14, ал. 3 от Закона за радиото и телевизията “Лице, което твърди, 

че е било засегнато в предаване, има право на достъп до съответния архив и на копие от 

записа, направено за негова сметка”. До този момент в СЕМ не са представени 

доказателства, че доставчикът на медийни услуги “Радио Вива “ ЕООД е изпълнил 

задължението си по този текст  във връзка с искането на д-р Бушандров. 

От направената служебна проверка по жалба с вх. № 94-00-411/07.07.2010 г. и по 

възражение от 27.10.2010 г. от д-р Димитър Стефанов Бушандров се установи, че 

доставчикът на линейни медийни услуги “Радио Вива “ ЕООД не е предоставил на 

засегнатото лице д-р Бушандров  запис на исканото от него предаване  “На шестия 

ден”, излъчено на 27.03.2010 г. по програма “Радио К 2”,  с което е нарушил чл. 14, ал. 

3 от Закона за радиото и телевизията. 
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 Към акта са приложени следните документи и материали: 

 

1. Копие от  служебна преписка № 94-00-411/2010 г. (8 бр. писма) : 1. вх. № 94-

00-411/07.07.2010 г. на СЕМ – жалба от д-р Димитър Бушандров; 2. изх. № 94-00-

411/09.07.2010 г. на СЕМ до “РАДИО ВИВА” ЕООД /с копие до г-жа Илиана 

Беновска/; 3. изх. № 94-00-411/09.07.2010 г. на СЕМ до д-р Бушандров; 4. вх. № 94-00-

411/21.10.2010 г. на СЕМ - от името на И. Беновска и Д. Божилов - изпратено по 

имейла; 5. изх. № 94-00-411/22.10.2010 г. на СЕМ- до д-р Бушандров; 6. вх. № 94-00-

411/27.10.2010 г. на СЕМ – възражение от д-р Димитър Бушандров; 7. изх. № 94-00-

411/18.11.2010 г. на СЕМ до “РАДИО ВИВА” ЕООД /с копие до И. Беновска/; 8. вх. № 

94-00-411/14.12.2010 г. на СЕМ – от името на И. Беновска и Д. Божилов – изпратено по 

имейла. 

2. Покана до “Радио Вива ” ЕООД” за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. № 20-00-2/06.01.2011 г. на СЕМ. 

3. Възражение от “Радио Вива ” ЕООД” с вх. № 20-00-2/17.01.2011 г. на СЕМ 

срещу АУАН № 8 / 13.01.2011 г.  

 

Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 8/ 13.01.2011 г. с оглед неговата законосъобразност и 

обоснованост, и прецених събраните доказателства и постъпилото възражение, на 

основание чл.126, ал.1, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “Радио Вива” ЕООД, ЕИК: 040438145, с адрес: гр. София, п.к 

1330, район „Красна поляна”, ж.к „Разсадника”, бл.30, вх. А, ет.3, ап.7, адрес за 

кореспонденция: гр. София 1000, П.К 42, представлявано от Даниел Кирилов Божилов- 

управител,  имуществена санкция в размер на 3 000 (три хиляди) лева. 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б  

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 


